



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 26.01.2022 № 63

Про удосконалення системи
цивільного захисту за результатами
комплексної перевірки комісією
Державної служби України з
надзвичайних ситуацій

З метою удосконалення системи цивільного захисту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади за результатами проведеної з 15 по 26 листопада поточного року комплексної перевірки Житомирської області щодо стану виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту, відповідно до пункту 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Дідківський М.В.) відпрацювати План удосконалення системи цивільного захисту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади за результатами комплексної перевірки стану реалізації державної політики у сфері цивільного захисту, населення та організації роботи з питань техногенної та пожежної безпеки в Житомирській області, яка проводилася комісією Державної служби України з надзвичайних ситуацій з 15 по 26 листопада 2021 року (далі План удосконалення системи цивільного захисту).

2. Керівникам виконавчих органів міської ради (за списком), спеціалізованих служб цивільного захисту, створених рішенням виконавчого комітету міської ради від 18.03.2020 № 307, забезпечити виконання Плану удосконалення системи цивільного захисту у визначені терміни та за результатами роботи до 01.10.2022 року поінформувати заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Кондратюка С.М. (через управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради).

79

3. Координацію роботи по виконанню заходів із удосконалення системи цивільного захисту, передбачених відповідним планом, покласти на управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради (Дідківський М. В.).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Кондратюка.

Міський голова

Сергій СУХОМЛІН